



Жителю Инсарского района предъявлено обвинение в причинении смерти односельчанину

Ковылкинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия расследуется уголовное дело, возбужденное по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 12 января 2020 года в селе Мордовская Паевка Инсарского района в результате ранее произошедшего конфликта в ходе распития спиртного 42-летний мужчина металлическим прутком избил 59-летнего местного жителя у него в доме. После чего он покинул дом потерпевшего. О произошедшем в правоохранительные органы сообщил житель села, который утром обнаружил тело погибшего мужчины.

Следователями совместно с сотрудниками полиции подозреваемый в совершении преступления был задержан. К настоящему времени ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, свою причастность он не отрицает.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы. Назначены необходимые судебные экспертизы, в том числе по предполагаемому оружию преступления- изъятому металлическому прутку. Расследование продолжается.

20 Января 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1430536>